

НАСТОЯЩАЯ СИЛА В ПРАВДЕ

Обращение Президента Российской Федерации Владимира Путина от 24 февраля 2022 года о начале специальной военной освободительной операции на Донбассе.

О ПРИЗНАНИИ РЕСПУБЛИК ДОНБАССА

Мы видим, что те силы, которые в 2014 году совершили на Украине госпереворот, захватили власть и окончательно отказались от мирного урегулирования конфликта. Восемь лет мы делали все возможное, чтобы ситуация была разрешена мирными, политическими средствами. Все напрасно.

Нельзя без сострадания смотреть на то, что там происходит. Терпеть все это было уже просто невозможно. Необходимо было немедленно прекратить этот кошмар – геноцид в отношении проживающих там миллионов людей, которые надеются только на Россию.

Именно эти устремления, чувства, боль людей и были для нас главным мотивом принятия решения о признании Народных Республик Донбасса.

О ЗАДАЧАХ СПЕЦОПЕРАЦИИ

Весь ход развития событий и анализ поступающей информации показывают, что столкновение России с этими силами неизбежно. Это только вопрос времени: они готовятся, они ждут удобного часа. Теперь претендуют еще и на обладание ядерным оружием. Мы не позволим этого сделать. Обстоятельства требуют от нас решительных и незамедлительных действий.

В связи с этим мною принято решение о проведении специальной военной операции. Ее цель – защита людей. И для этого мы будем стремиться к демилитаризации и денацификации Украины, а также преданию суду тех,

кто совершил многочисленные кровавые преступления.

ОБ УГРОЗАХ ДЛЯ НАРОДА УКРАИНЫ

При этом в наши планы не входит оккупация украинских территорий. Мы никому и ничего не собираемся навязывать силой. Сегодняшние события связаны не с желанием ущемить интересы Украины и украинского народа. Они связаны с защитой самой России от тех, кто взял Украину в заложники и пытается использовать ее против нашей страны и ее народа.

Повторю, наши действия – это самозащита от создаваемых нам угроз и от еще большей беды, чем та, что происходит сегодня.

О БЕЗОПАСНОСТИ РОССИИ

Настоящая сила – в справедливости и правде, которая на нашей стороне. А если это так, то трудно не согласиться с тем, что именно сила и готовность к борьбе лежат в основе независимости и суверенитета, являются тем необходимым фундаментом, на котором только и можно надежно строить свое будущее, строить свой дом, свою семью, свою Родину.

Это всегда и было в нашей истории, судьба России – в надежных руках нашего многонационального народа. А это значит, что принятые решения будут выполнены, поставленные цели – достигнуты, безопасность нашей Родины – надежно гарантирована.

Верю в вашу поддержку, в ту непобедимую силу, которую дает нам наша любовь к Отечеству.



СПЕЦВЫПУСК

„Признание Российской Республик Донбасса – единственный путь защитить людей, прекратить братоубийственную войну, предотвратить гуманитарную катастрофу.

В Указе Президента России сказано: «Учитывая волеизъявление народа Донецкой Народной Республики, отказ Украины от мирного урегулирования конфликта в соответствии с Минскими соглашениями, признать Донецкую Народную Республику в качестве суверенного и независимого государства».

Восемь лет назад все жители на тот момент Донецкой области выразили свое волеизъявление, провозгласив создание Донецкой Народной Республики, а затем и проголосовав на референдуме за независимость нашей территории от Украины. К сожалению, преступный киевский режим, который незаконно пришел к власти, не признал волю народа и объявил войну непокорному Донбассу.

Все эти восемь лет мы с вами вместе сопротивлялись этой хунте, неся огромные потери. Нас все это время пытались уничтожить, ведя беспощадные боевые действия, убивая мирное население, объявив экономическую и гуманитарную блокаду.

„Вам запрещали учиться, говорить и даже думать на родном языке, ходить в свои храмы, гордиться своими настоящими героями.

На вашей территории преступная власть перешла к тотальному политическому преследованию всех несогласных с официальным Киевом, все это время проводились информационные зачистки, закрывались и уничтожались все СМИ, которые

„Донецкая Народная Республика выполнила волю граждан, которая была изложена практически в каждом избирательном бюллетене на референдуме 11 мая 2014 года.

говорили хоть слово правды.

Эти бандиты устроили тарифный геноцид. Была полностью разрушена экономика. Страна превратилась в преступную диктатуру.

Но мы смогли выстоять, не сломаться перед испытаниями, выпавшими на нашу с вами долю.

Что же сейчас собой представляет Донецкая Народная Республика, в которой теперь мы с вами будем жить вместе?

Еще раз хочу подчеркнуть, что создание ДНР и ЛНР – это прямой результат проявления политической и национальной воли народа Донбасса и воли

„Даже до признания независимости Республик Донбасса, согласно Указу Президента Владимира Путина, все наши документы признаются на территории России.

русского языка. Учебники ребята будут получать бесплатно, а не как в Незалежной, где родители тратят на это немалые деньги.

Дети наконец-то узнают настоящую историю нашей Великой страны, а не то, что было написано украинскими предателями.

Она с самого начала проводится бесплатно для всех. Я понимаю, что вам долго рассказывали, что российские препараты «Спутник V» и «Спутник Лайт» не имеют международной аккредитации, потому что они якобы сомнительного качества. Но вы же сами знаете, что это самая надежная в мире вакцина, а негативная информация распространялась из-за нежелания впустить эти препараты на мировой рынок лекарств. Западные фармгиганты не упустят свои барыши, пусть и ценой миллионов жизней.

„Вы наконец-то сможете воссоединиться с родными и близкими, которых вы не видели несколько лет. Дети увидят своих родителей, а матери смогут обнять дочерей и сыновей.

Статистика же показала, что вакцинация «Спутником» весьма эффективна, у нас и в России заметно снижается заболеваемость. Сейчас мы ожидаем очередную поставку вакцины российского производства, количество которой позволит охватить все население Республики, в том числе и вас.

Наверняка многие из вас помнят такое любимое явление прежней власти, как люстрация. Киевская хунта практически полностью вычистила прежних руководителей на всех уровнях, при этом увольнялись высококвалифицированные кадры, которые могли и знали, как надо работать.

„У руководителей местных администраций, предприятий, учреждений и организаций будет приоритетное право поступления на работу по своей квалификации.

Однако это не касается людей, которые замешаны в военных преступлениях, а также пособничестве, помощи нацистам, а также их финансировании.

Дорогие соотечественники! Сейчас идет не просто освободительная операция – это война добра со злом. Восстанавливается справедливость. На передовой этой борьбы сейчас сражаются мужественные воины России, Донецкой и Луганской Народных Республик.

Очень важно поддержать наших защитников, которые рискуют своей жизнью ради мирного будущего.

В таком единстве – сила русского духа и залог нашей Победы!



ВМЕСТЕ МЫ ПОБЕДИМ

21 февраля 2022 года Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал Указы о признании независимости Донецкой и Луганской Народных Республик. В этот же день мы с моим коллегой Леонидом Пасечником, с одной стороны, и Владимиром Владимировичем, с другой, подписали Договоры о дружбе, сотрудничестве и взаимопомощи.

русского, славянского народа в целом, что носит необратимый характер исторического творчества в цивилизации и жизни нашего русского народа.

Мы открываем новые производства, инвестируем деньги в восстановление ранее существовавших предприятий, создавая рабочие места для специалистов широкого профиля.

„За эти годы Донецкая Народная Республика стала социальным, правовым государством, которое заботится о своих гражданах.

Теперь у вас появится возможность свободы перемещения по всей территории Донецкой Народной Республики и Российской Федерации.

Вас никто не станет делить на коренной и некоренной народы. У нас нет такого понятия, как титульная нация. В Донбассе всегда мирно жили и сосуществовали более 130 национальностей, и никакой вражды между ними никогда не было. Здесь относятся к людям исходя не из их происхождения, а из личных и деловых качеств, из умения дружить, любить и ударно работать.

Ваши школьники и студенты наконец-то смогут получать образование на родном рус-

При этом, получив паспорта России по упрощенной схеме, то есть в течение одного-двух месяцев, у вас так же, как и у нас, появится доступ к единому правовому portalу «Госуслуги» с гарантированным государством полным социальным пакетом для граждан всех возрастных категорий.

Это получение материнского капитала при рождении ребенка, пенсии, пособия инвалидам, даже так называемые страховые ковидные выплаты в случае заболевания специалистов рискованных профессий.

Что же касается вакцинации от COVID-19, то на территории Донецкой Народной Республики, так же, как и в Рос-



свой страх и риск пытались уехать из города, (не важно в какую сторону – в Россию или на Украину), нацисты просто расстреливали, не желая терять живой щит

При этом главным форпостом сопротивления нацистского гарнизона стал завод «Азовсталь», где ведут бои воюки «Азова». Надо отдать должное сотрудникам предприятия, которые в плановом режиме, понимая, чем закончится военная операция, успели законсервировать цеха. Также они максимально убрали в хранилища все вредные вещества, используемые в металлургическом производстве, в том числе хлор. Таким образом, после того как оттуда будут выбиты нацисты батальона «Азов», завод можно будет расконсервировать и он снова сможет работать.

РЕСПУБЛИКА ПОМОЖЕТ

Больше половины территории города сейчас уже освобождено, и там

сты осознанно обстреливают волонтеров, которые привозят гумпомощь, и журналистов, которые на своих ресурсах рассказывают правду о происходящем в Мариуполе.

ПРОБЛЕМЫ – РЕШИМ

Тем не менее не смотря на смертельный риск, первая помощь уже доставляется на освобожденные районы. Прежде всего это хлеб, вода, продукты длительного хранения, макаронные изделия и крупы, подсолнечное масло, лекарства, медпрепараты, средства гигиены.

Важно понимать, что Республика гарантирует: после того, как стихнут выстрелы, восстановление Мариуполя начнется активно и по всем направлениям. Прежде всего отремонтируют коммуникации – свет, воду, газоснабжение и т.д. Медицинские учреждения, школы, детские сады, уничтоженные украинскими боевиками, будут восстановлены. Постра-

МАРИУПОЛЬ:

В 2014 году Мариуполь, как и весь Донбасс, восстал против незаконного госпереворота в Киеве и готовился проголосовать на референдуме 11 мая за присоединение к Русскому миру. Но прибывшие 9 мая вооруженные до зубов националисты подавили восстание. С тех пор в Мариуполе наступила долгая восьмилетняя ночь.

долгий путь домой...

После того как Президент Российской Федерации Владимир Путин 24 февраля 2022 года отдал приказ начать освободительную операцию на Донбассе, у Мариуполя появился шанс вернуться домой.

«КИБОРГОВ 2.0» НЕ БУДЕТ

Однако быстро осуществить, так сказать, с наскока, освобождение такого мегаполиса невозможно. Сдерживающими факторами являются плотная городская застройка, большое количество социальных и стратегически важных объектов, градообразующих предприятий, которые нельзя разрушать. Поэтому Вооруженными Силами России и Народной милицией ДНР было принято решение освободить Мариуполь с ювелирной точностью, уничтожая военные объекты и скопления живой силы, но так, чтобы при этом не пострадали мирные люди и городская инфраструктура.

С этой целью Россия сразу же предложила открыть гуманитарные коридоры для населения, по которым можно было бы выйти на безопасную территорию как ДНР, так и РФ. Фа-

шисты сразу поняли, что Мариуполь они не удержат, если будут сражаться против всей мощи русской армии. Поэтому укронацисты стали прикрываться мирным населением, как щитом, зная, что по людям наш солдат стрелять не будет.

Именно поэтому сейчас ВФУ не посылает подкрепление, не проводит ротацию и операции по деблокадированию военнослужащих гарнизона Мариуполя.

При этом украинская власть прекрасно знает, что наши бойцы, в отличие от не особо хотят брать живыми в плен нацистов из батальона «Азов», в отличие от бойцов ВСУ. Поэтому, из «азовцев» Киев хочет создать очередных «киборгов», лепя с их участием героическую картинку для украинцев.

ЖИВУЩИЕ В АДУ

На данный момент в Мариуполе идут ожесточенные городские бои. Каждый дом, каждый социальный объект нацисты превращают в огневые точки, прикрываясь людьми. На верхних этажах фашисты оборудуют укрепленные, загромождая жилые подвалы, чтобы наши ребята не смогли снести, оцетинившееся огнем строение под чистую.

Как говорят сами жители Мариуполя, сейчас в городе творится сущий ад. По свидетельствам очевидцев, сейчас очень много погибших людей находятся прямо в своих квартирах, и о них никто даже не знает. Улицы усеяны трупами, людей хоронят не на кладбищах, а прямо во дворах. Тех мирных, которые на

уже начинаются восстановительные работы. К людям приходят представители ДНР, открываются Общественные Приемные Главы



ДНР Дениса Пушилина. Самое главное сейчас – осознать, с чего начинать возрождение города, какие первейшие потребности жителей. Прямо с колес, в авральном порядке, под обстрелами идет процесс нормализации жизни.

Конечно, укронацисты понимают, что чем больше Республика окажет помощи простым горожанам, тем меньше у людей будет доверия к украинской власти. Поэтому фаши-

давшее жилье будет отстраиваться. Получение новых документов образца ДНР, а затем и России, также в списке первоочередных вопросов.

Сейчас комплексный подход к решению проблемных вопросов уже работает в освобожденных населенных пунктах, таких как Гранитное и Волноваха. И, как показала практика, Донецкая Народная Республика умеет справляться со всеми трудностями!



СПЕЦВЫПУСК

**КАК ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ
МАШИНУ В МРЭО ДНР**

Для проведения регистрации транспорта необходимо предоставить в МРЭО ГАИ МВД ДНР транспортное средство, паспорт гражданина Украины или ДНР, ИНН, свидетельство о регистрации ТС образца Украины.

АДРЕСА МРЭО ГАИ МВД ДНР:

- МРЭО № 1 в г. Донецке – ул. Таганрогская, 19;
- МРЭО в г. Макеевке – ул. Фонтанная, 44;
- МРЭО в г. Шахтерске – ул. Ленина, 83;
- МРЭО в г. Енакиево – пр-т Горняков, 55;
- МРЭО в г. Горловке – ул. Горловской Дивизии, 55;
- МРЭО в пгт Старобешево – ул. Школьная, 20.

КАК ОФОРМИТЬ ДОКУМЕНТЫ ДНР

Жители освобожденных поселков могут обратиться в Миграционную службу ДНР за разъяснением по вопросам оформления документов ДНР и России.

◀ **Новоазовский район:** г. Новоазовск, ул. Коммунаров, 69;
☎ (071) 703-44-78

Прием жителей г. Мариуполя осуществляется по адресу:
г. Донецк, ул. Федора Зайцева, 46в.

– г. Мариуполь и Першотравневый район:
☎ 071-503-52-90.

**ГДЕ ПОЛУЧИТЬ
ПЕНСИЮ**

Пенсии и соцпособия можно получить в отделении ГУП ДНР «Почта Донбасса» по адресу г. Новоазовск, ул. Кирова, 75,
☎ (06296) 3-22-15.

В почтовом отделении работает таксофон, с которого можно бесплатно позвонить на номера абонентов фиксированной и мобильной сети «Феникс», а также на номера экстренных служб 101, 102, 103, 104.

ВНИМАНИЮ ФИЗИЦ-ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Министерство доходов и сборов Донецкой Народной Республики сообщает, что для регистрации и перерегистрация физических лиц-предпринимателей в правовом поле ДНР необходимо обратиться в Республиканскую налоговую инспекцию в Новоазовском районе:

г. Новоазовск, ул. Кирова, 92,
☎ (071) 300-53-63.

По вопросам упрощенной процедуры регистрации субъектов хозяйствования можно проконсультироваться по телефонам:

(062) 301-50-58; (062) 301-50-45;



(062) 301-51-45; (062) 301-52-79;

(062) 301-51-90; (062) 301-53-82.

Официальный электронный адрес Министерства:

office@mdsdnr.ru.

АГРАРИЯМ РЕСПУБЛИКИ ПОМОГУТ

Министерство агропромышленной политики и продовольствия ДНР информирует, что по вопросам приобретения посевного материала, удобрений и средств защиты растений, кормов, ГСМ можно обратиться по телефону горячей линии МинАПП ДНР:

☎ +38 (071)-357-64-57 или

E-mail: office@mcxdnr.ru

СВЯЗЬ ДЛЯ ПОБЕДЫ

Расширена зона покрытия на Коминтерново, Сопино, Андреевку, Мирное, Гранитное, Новогнатовку, Старогнатовку и Петровское.

Call-центр (мобильная связь):

короткий номер – 411,

☎ +38 (071) 300-50-00

E-mail: info@phoenix-dnr.ru

**МИНИСТЕРСТВО
ЮСТИЦИИ**

ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

В связи с переходом освобожденных населенных пунктов под юрисдикцию Донецкой Народной Республики у населения возникает множество вопросов правового характера.

В частности, как и где теперь оформлять документы на имущество, где получить квалифицированную консультацию и нотариальную помощь.

Для того чтобы получить ответы на все вопросы, входящие в сферу деятельности Министерства юстиции ДНР, размещаем адреса учреждений, куда можно обратиться за грамотной и своевременной помощью.

Горячая линия
Министерства
юстиции ДНР –
(062) 300-19-52

НОВОАЗОВСК

За нотариальной помощью:
г. Новоазовск, ул. Кирова, 68,
☎ (071) 407-99-32

г. Новоазовск, ул. Энгельса, 84,
☎ (071) 300-94-70.

По вопросам принудительного исполнения судебных решений:
отдел судебных приставов Новоазовского районного управле-

ния юстиции Министерства юстиции ДНР
г. Новоазовск, ул. Ленина, 30,
2-й этаж.

☎ (06296) 3-19-63,
(071) 300-56-03.

По вопросам государственной регистрации прав на недвижимое имущество:

отдел государственной регистрации вещных прав Новоазовского районного управления юстиции Министерства юстиции ДНР

г. Новоазовск, ул. Энгельса, 84,
(06296) 3-12-50.

По вопросам технической инвентаризации, учета и оценки недвижимого имущества:

отдел технической инвентаризации, учета и оценки недвижимого имущества Новоазовского районного управления юстиции Министерства юстиции ДНР

г. Новоазовск, ул. Людников-ва, 15а.

☎ (06296) 3-13-34;
(06296) 3-11-22.

По вопросам регистрации актов гражданского состояния:

отдел ЗАГС Новоазовского районного управления юстиции Министерства юстиции ДНР
г. Новоазовск, ул. Гриценко, 94.

☎ (06296) 3-18-64.

**ДЕЙСТВУЮЩИЕ МЕДИЦИНСКИЕ
УЧРЕЖДЕНИЯ**

На освобожденных территориях ДНР функционируют амбулатории и фельдшерские пункты, где людям предоставляется квалифицированная медицинская помощь на бесплатной основе.

- В Павлополе прием проводит врач общей практики в Доме культуры;
- Бердянское – фельдшерский пункт по ул. Морской;
- Сопино – фельдшерский пункт на ул. Центральной.
- Талаковка – амбулатория: ул. Соборная, 168 (обслуживает также население сел Гнутово и Пищевик);
- Заря – амбулатория: ул. Молодежная, 26;
- Кальчик – фельдшерский пункт: пр. Больничный, 1а;



- Кирилловка – фельдшерский пункт: ул. Мира, 54.
- Виноградное – амбулатория: ул. Советская, 228.
- Володарское – центральная районная больница: ул. Свободы, 1.
- Мангуш – центральная районная больница: ул. Почтовая, 22.
- Мариуполь – больница интенсивного лечения: ул. Троицкая, 46

Контактные данные Министерства здравоохранения ДНР
Адрес: г. Донецк, пр. Богдана Хмельницкого, 102.

Горячая линия: (062) 304-27-41; (071) 308-49-12.

ГДЕ ОФОРМИТЬ ПЕНСИИ И СОЦВЫПЛАТЫ

По вопросам назначения и выплаты пенсии:

ГБУ «Управление Пенсионного фонда ДНР в Новоазовском районе»: г. Новоазовск, ул. Ленина, 11,

телефоны горячей линии:

☎ (071) 319-94-42;

(06296) 3-16-31.

пгт Володарское, ул. Ленина, 87.

По вопросам назначения и выплаты социальных пособий, предоставления социальных услуг, а также по вопросам определения в дома-интернаты:

Управление труда и социальной защиты населения администрации Новоазовского района:

г. Новоазовск, ул. Кирова, 85,
телефон горячей линии
☎ (071) 328-50-50.

пгт Володарское, ул. Ленина, 112.

пгт Мангуш, ул. Почтовая, 65.
По вопросам защиты семьи и детей:

Отдел по делам семьи и детей администрации Новоазовского района:

г. Новоазовск, ул. Ленина, 6,
телефон горячей линии
☎ (071) 309-27-06.

**В МАНГУШЕ
РАБОТАЕТ
ПОЛИЦИЯ**

Жители Мангуша могут обратиться в полицию по следующим телефонам:

(06297) 2-24-94;

☎ (062) 301-83-19;

(067) 454-88-24.

Экстренный номер –
102.

Отделение полиции:
пгт Мангуш, ул. Титова, 63.

ЭВАКУАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В МЧС ДНР продолжает работу телефон горячей линии для оперативного информирования населения. По ее номеру можно получить ответы на вопросы по эвакуации из зоны активных боевых действий, помощь по поиску пропавших родственников.



☎ +38 (071) 342-69-99;

+38 (062) 342-69-99;

+7 (863) 318-29-99.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ОМБУДСМЕНА ДНР

В связи с растущим количеством военнослужащих ВФУ, добровольно сложивших оружие и перешедших на сторону ДНР в ходе специальной военной операции по защите Донбасса от вооруженной агрессии Украины, Уполномоченный по правам человека в ДНР открывает каналы обратной связи для род-

ственников указанных лиц, сообщает пресс-служба омбудсмана Республики. Матери и жены украинских солдат могут узнать о судьбах своих близких, а также получить возможность связи с ними.

☎ +38 (071) 301-73-52;
+38 (071) 404-69-29.